

警方在线

县刑侦大队“四点”发力 深化扫黑除恶专项斗争纵深推进

郎溪讯 为深入贯彻落实习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示精神,按照中央、省、市关于开展扫黑除恶专项斗争的要求。今年以来,县公安局刑侦大队全警动员、攻坚克难,以“四点”为支撑,确保扫黑除恶专项斗争打出成效,打出声威。

以情报信息为“起点”,精心摸排摸底。充分发挥情报作为公安机关核心战斗力的作用,组织民警通过专门搜集、日常搜集等方式,针对相关行业工程有前科劣迹人员、特别是涉黑涉恶前科劣迹人员进行全面摸排,仔细梳理,扩大情报来源,精准锁定工作方向,确保对涉黑涉恶违法犯罪分子打击的“快、狠、准”。

以依法打击为“支点”,突出重拳整治。按照“打早

打小、露头就打”的原则,根据情报信息及辖区治安情况特点,对群众反映强烈的重点区域进行重点整治,对KTV、建筑工地等涉黑涉恶人员经常性活动和滋事区域进行集中清查,强力震慑涉黑涉恶分子。对于屡教不改、群众反映强烈、活动行为日趋猖獗的涉黑涉恶团伙,坚决一查到底,绝不姑息,全力打击违法犯罪分子的嚣张气焰,挤压犯罪生存空间。

以群防群治为“基点”,提升参与力度。注重发动群众力量,深入学校、社区、企业,抓住群众对黑恶势力的痛恨和对扫黑除恶工作的支持心理,采用物质奖励与精神宣传相结合的方式,向广大群众收集涉黑涉恶线索,特别是群众反映较多的套路贷、软暴力等线索一

律深挖审查,真正让扫黑除恶专项斗争得到人民群众的广泛支持。

以宣传引导为“高点”,扩大舆论氛围。依托网络、微信、微博等新兴媒体,通过微信公众号发布平台,揭露黑恶势力犯罪的手法和社会危害,宣传扫黑除恶专项斗争重点、群众举报范围、举报途径、举报方式等内容,表明警方扫黑除恶的决心,展现公安机关打击黑恶势力犯罪的成效。

下一步,县公安局刑侦大队将继续发挥扫黑除恶专项斗争主力军和排头兵的作用,进一步提高思想认识、强化线索摸排、强化部门联动、加强宣传发动,以时不我待的责任感和舍我其谁的担当精神,坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战。(葛攀)

郎溪看守所:“引导、激励、鞭策”三管齐下 推进“学习强国”学习

郎溪讯 为进一步引导民警“不忘初心、牢记使命”,激励民警更加爱岗敬业、奋发有为。“学习强国”APP上线以来,郎溪看守所党支部以推进APP学习为抓手,通过“引导、激励、鞭策”三管齐下工作举措,在全体民警中持续推进“学习强国”APP学习热潮,民警们的精神面貌焕然一新。

一是“引导”。该支部注册党员18名,APP上线之初,支部就安排了一名政治素质高、系统操作熟练的副所长参加培训,并确立其为本组学员的小教官,指导学员“学习强国”APP的安

装、培训及使用,使每一位学员都能快速地学会操作。同时“小教官”还发挥带头作用,每日及时完成学习任务。APP学习已经成为民警的自觉行动。

二是“激励”。“学习强国”APP作为一种学习软件,突破了以往学习的藩篱,设置了多个专栏,聚合了大量可免费阅读的期刊、古籍、公开课、歌曲、戏曲、电影、图书等资料;使学习时间、学习方式、学习地点变得更加灵活和新颖,增加了党员的学习兴趣。支部书记会定期在群里发布学习情况、对学分高的学员进行表扬,学员

之间也经常交流学习心得,激励了党员参学的热情,形成了你追我赶的浓厚学习氛围,工作之余,学员们就会拿起手机开展学习活动。

三是“鞭策”。支部定期发布消息,通报上级组织部门的“学习强国”APP参学通报,对本组学习排名靠后的学员开展个别谈心,分析原因、提出帮助措施。引导学员把学习作为一种追求、一种爱好、一种健康的生活方式,让大家一起学习进步,一起努力奔跑、奋斗追梦。目前,该所“学习强国”考核在全局考核中名列前茅。(严和平)

涛城镇:情暖夕阳红 爱洒敬老院



郎溪讯 为进一步弘扬中华民族敬老、尊老、爱老的传统美德,帮助涛城镇敬老院的老人们提高健康知识水平,有效进行自我调养和保健,近日,涛城镇卫计办、计生协联合县中医院的医护人员走进镇敬老院开展健康知识讲座、义诊送温暖活动。

在活动现场,护士们耐心细致地为每位老人免费测血压、血糖,并对每位老人的检查结果都做了健康档案,对检查有问题的老人重点交代,嘱咐老人有情况随时到医院就诊。对用药、保健、饮食等方面给予了指导,做到“有病早治、无病早防”。医护人员还手把手教老人们如何通过穴位按摩来缓解颈椎病及其他慢性病,并叮嘱大家要对自己的饮食情况及日常活动加以重视,让老人们感动不已。此次义诊活动共为敬老院20余位老人进行了健康检查和咨询。

此次活动不仅为敬老院的老年居民送去了医疗服务,增强了他们预防疾病的保健意识,同时也让老人们感受到了社会的温暖和关怀,吸引社会更多爱心人士关心、关注老年人,为老年人健康保驾护航。(朱嫣然)

梅渚镇组织团员青年赴南京雨花台烈士陵园等地开展主题团日活动



郎溪讯 为纪念五四运动100周年,让青年团员重温革命历史、传承红色基因,增强听党话、跟党走的思想自觉和行动自觉性。5月16日,梅渚镇组织团员青年赴雨花台、南京大屠杀纪念馆等地开展主题团日活动。

在雨花台烈士纪念碑,全体团员举行了庄严的宣誓仪式,重温入团誓词;在雨花台烈士陵园纪念馆,团员们观看了烈士陵园纪念馆和句容茅山新四军纪念馆的图片介绍,深切感悟了党的优良传统和奋斗历程。每到一处,团员们都被先烈们大无畏的革命献身精神所感染,一件件感人至深的事迹和一幅幅真实的图片,给大家极大的震撼和鼓舞。走进南京大屠杀纪念馆,大家立刻被“以生与死、悲与愤”为主题的悲苍景象所震撼,看到记录日军残暴罪行的照片、影像、文字资料及“万人坑”遗址,往事仿佛历历在目。

通过此次主题团日活动,大家对革命烈士的抗日事迹有了更深地认识,体会到革命先烈为我们今天的美好生活所做出的牺牲和贡献。大家纷纷表示要将对革命先烈的缅怀之情投入到今后的学习和工作中去,自觉以革命先辈为榜样,立足本职岗位、脚踏实地,再创佳绩。(李伟 孟丹娜)



近日,十字中心派出所利用夜晚镇政府广场人多的特点,进行预防经济诈骗、入室盗窃等宣传。

(吴姣姣)